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１ ヘチマのおしべについて、次の（  ）に当てはまる言葉を書きましょう。 

おしべの先には、粉
こな

のようなものがたくさんついていています。これを

（①           ）といいます。 

 

２ ヘチマの受粉
じゅふん

について、下の〔  〕のうち正しいものを○で囲みましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

１ 上の図のアとイで、ふくろをかぶせた花は、 

 〔② おばな ・ めばな 〕です。 

２ 上の図のアとイで、ふくろをかぶせたのは、自然に 

 花
か

粉
ふん

が〔③ おしべ ・ めしべ 〕の先につくのを 

 防
ふせ

ぐためです。 

３ 上の図のアは、その後、右の図の〔④ ウ ・ エ 〕 

 になり、実は〔⑤ できる ・ できない 〕。 

４ 上の図のイは、その後、右の図の〔⑥ ウ ・ エ 〕 

 になり、実は〔⑦ できる ・ できない 〕。 

 

３ ヘチマの花粉のはたらきについて、次の（  ）に当てはまる言葉を書きましょう。 

１ めしべの先に花粉がつくことを（⑧           ）といいます。 

２ めしべの先に花粉がつくと、めしべのもとが成長して、（⑨           ）になり、 

その中には（⑩           ）ができます。 

 

 

………………………………………………………キリトリ…………………………………………………… 

〈解答〉１  ① 花
か

粉
ふん

  

２ ② めばな ③ めしべ ④ ウ ⑤ できない ⑥ エ ⑦ できる  

３ ⑧ 受粉
じゅふん

 ⑨ 実 ⑩ 種子  

No.11 植物の実や種子（２） 
               組   番 
名前  

  
    /10問 

ヘチマの実ができるには、おばなとめばなが必要だね。 


